

Addig hajtottuk, amíg bírta

Múlt héten szombaton ismét életre kelt a Mogyoródi Hungaroring, de nem formál miatt, hanem az immáron 8. alkalommal megrendezett autóztatás miatt, melyet a beteg gyerekeknek szerveznek. Erdély György és barátai is részt vettek ezen az eseményen.

Milyen volt az autóztatás?

Nagyon jól éreztük magunkat, és sok gyereket autóztattunk meg, élvezték is a köröket, így minden jól sikerült. Tudtam, hogy nem kis tömeg várható erre a rendezvényre, de azért szépen összegyűltek a népek és igen sok helyről is érkeztek. Megnyugtató az a tudat, hogy ha van miért, akkor sokan megmozdulnak és tesznek is valamit. Jó volt látni a sok örömteli arcot.



Akkor ketten Gergővel autóztattatok?

Igen, mindketten kivettük a részünket az autóztatásból, de Zachár Laci is beült néhány körre és vitte a gyerekeket, így kicsit könnyebb volt. De nem unatkoztam míg a Suzuki járta a pályát, mert vittünk le gyümölcsöket a gyerekeknek, amit szét is osztottunk a nap folyamán, így többszörösen is boldoggá tudtuk tenni őket.

És a Suzuki, hogy bírta ezt megpróbáltatást?

Kifeküdt, ha fogalmazhatok így. Mikor már én mentem vele egy utolsó egészen jónak mondható kört, kifogyott az olaj és csapágyas lett a motor, úgyhogy az volt számunkra a nap vége az autóztatást tekintve. Sajnos nem figyeltem eléggé a versenyautóra. Kicsit máshol járok mostanság és elhanyagoltam a gépet.

Akkor mi a terv a továbbiakban?

Szeretném a következő FRT-n, ha jól tudom novemberbe lesz, a már a javított motort kipróbálni és beállítani Szuromival. Aztán a továbbiak ettől függenek, ha nem működik a motor nincs mivel menni, de terveink vannak természetesen.

Köszönöm a riportot!

Partnereink:

P92 RDI Kft., Art Deko Line Kft. – A szín vonala, Formula – Autósportmagazin, Multicash Kft., PRINT Profi, North Racing, Tomi Sütöde Kft. – A barátság összeköt, IEJ Zrt. – Így élj jobban, www.sfemkovacs-lakatos.hu, www.fodoraukcio.hu, Cannabis Energy Drink, Gumicentrum Kft., Centrum Logistic Kft. Göd, Centrum Oil Kft. Göd, Festék Mester Kft., Creditstream Consulting Kft., Hús-Hentesáru Nagykereskedés Malac és Más kft., Stockbauer Tanácsadó Kft., Resistance Kft. – Hegesztéstechnika, Szuromi Racing, C-telep Kft., Gumisember, Moha-Gép Kft., 3DreamSoft – Informatikai Szolgáltató Kft., Clone GSM – mobil szaküzlet, Elektro-Contact Kft., Katona motor, EuroCup, Ász 96 Kft., ShoFruit

Készítette Milgroup Kft.